Logique
Exercice 1 :
Démontrer que si (2n+1) est un carré parfait, alors, (n+1) est la somme de 2 carrés parfaits
Exercice2 :
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Exercice3 :
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Exercice 4 :
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Exercice 5 :
[image: ]
Exercice6 :
a £ IN Prouver que :
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Exercice 7 :
Montrer que cette équation n’admet pas de solution dans Z : 
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Exercice8 :
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Exercice9 :
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Exercice 10 :
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Exercice 11 :
a, b et c appartient à Q tel que : ab+bc+ca=1
démontrer que √ (1+a²) (1+b²) (1+c²) € Q
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Exercicel
Soient ay,a......,ay des nombres de N
Montrer que: n impaire =(ay~1)(ay=1)....(ay— ) pair

Erercice?
Soient a,b,c ot d des nombres enfiers naturels.On considére les prepositions
suivantes

(B):atb=c+d

(B): (a+b)(c+d) < ab+ed

(B): (a+b)ed <ablc+d)

Montrer que parmi ces propositions on a a moins une fausse.
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salut tout le monde svp voici deux exercices top urgent

exercice 1

ona abetcdeR tel que
(VxeR) | +bx +c |<1
D montre que F[<1
Ymontre que -1<ate <1
3)deduit que a+biHc <5

exercice 2

ona

,% o st

montre que [4x2y —y —

t'est avous de jouer maintenant mais svp vite clest tres urgent
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est ce que ces propositions sont vraies
B (VxeR)(Yye N)/x<y

B (vxeR)|38€) 2L 2 |/t =x
: 272

exo

resoud dans R les inequations suivantes
Daxflx

ON2r-1-x+8 1

NN et}

exo3

resoud dans R l‘équauon suivante

NS PN 777.+,v

exod

resoud dans Ries systemes suivants

1
(o @=3  [eemoaom
(sm’(x):i (Gx-y)(x+52) =0
4

bonne chancelll
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prenons Hun groupe de nombre n de N tel que P(n) est faux et supposons que H= &
on a @ est l'element le plus pefit de H.
montre que 02 H et deduis que @21

montre par recourence que que (Yr € N) 2 21+n

x4y

montre que : vx —1+2y — Sx=2ety=8

montre que : f+b|<[l+ab | @ -DE-1

pour tout a,b e R?




image15.png
Lt Banly S B A 32m S RS A Sl o i (1) €R? 08 210
(Ve >0) (I-I]<e=1=1)()
[@Ee0) i-r]2¢] S i=r@
(1#1)=[@Ee-0)[-1]zc]®)

Vxe[01] 0<x-x* s% of

B,= H(] %) 3 4, ]‘[x + @i [0,1] o Adin el x5 9x, 53,5
@

iy

(M)(0<a=b=cet ab+bc+ca=abe) : uuuu!-’u——mul csbsa

azldsa<3:d

() DG D o3 by a Sl b<d

V(e eR? | (

(- teines) o

T+x+x
+ o Gl Qlaxils .
J6-V2-Geqa
52300

bedlamalie p

3J el p? A8 30 cielan p  oh (1

BeQ gl duilior 5 2

® V(a‘lz)EQ’(a+b‘/§:D@a:b=n):u‘u,MJ(J

V@bie,d) Q' (a+b3=c+dV3 = (a=cerb=d)) :J gt -
a+b=0e(a=0etb=0) o )R SU(1 B

X+ y+3=20rT 4441 : At Jyla e pune R? (b (2
[Bl<1 s fal <1 s o uiin conse b5 @ U1 90008
ab=le(

=loua=b=-1) :l o

ofladl R a2
sinx+%)sin(x) =14
sin(x~74)cos(2x) ==1 =




image16.png
salut toutle monde

exercice (1)
trouve tout les nombres entiers z,y et ziel que
xtytz=xyz

en citant toutes les solutions possible et justifiant la reponce

exercice (2)

trowve le racine carré de A
A=10° (10" +1)(10° +2) (10" +3) +1

5 et o=5"

arange ab et c en justifiant la reponce

exercice (4)

montre que le groupe de deux carrés de diagonales dans un parallel ogramme egal

le groupe des carrés de ses cotes

exercice (5)

ABC est un triangle rectangle au point A,
(AH) est la hauteur et (AM) est la mediane issues de &

montre que la bissectrice de I'angle rectangle [BAC] est la bissectrice de l'angle

[#4] restreinte entre 1a hauteur et la mediante cité

PS
B —

diagonales: py—d
parallelogramme : g%l (5 jls—ia
s -

hauteur : gl i)l

mediane s b——usis

issues - ol

bissectrice : Ci—ois

restreinte : 6)5——ona

je suis pressé donc sily a quelque fantes je suis desolé

@+
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LOGIQUES ET MODES DE RAIS
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Soit (a,5)eR”

Montrer enutilisant lo raisonnement par réccurence que

(Vnem) [a;b] P

2




image4.png
en utilisant laréccurence; quel que soit n 21

montrez que.

4
e 2[n(n+1)]
Lo
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